
ПРОТОКОЛ №4 

Позачергове засідання циклової комісії стоматологічних дисциплін  

фахового коледжу 

КЗВО ЛОР «Львівська медична академія імені Андрея Крупинського» 

від 03.10.2025 

 

Голова: Тісновець І.І. 

Секретар: Войтюк О.О. 

Присутні: Тісновець І.І., Войтюк О.О., Задорецька О.Р., Конюх Р.І., Назар С.Л., 

Амізян А.А., Михалевич О.Р., Масна-Чала О.З., Петришин О.А., Матолич У.Д. 

Запрошені: Парійчук К.Р. 

Відсутні: немає 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

1. Обговорення показового лекційного заняття викладача Задорецької О.Р. 

 

1. СЛУХАЛИ: Голову циклової комісії стоматологічних дисциплін Тісновець 

І.І., про показове лекційне заняття з дисципліни «Терапевтична стоматологія» на 

тему: «Методи обстеження стоматологічного пацієнта» для здобувачів освіти груп 

ІІ СТ-11 та ІІІ СТф-1 спеціальність 221 Стоматологія, ОПП Стоматологія, освітньо-

професійний ступінь «фаховий молодший бакалавр», яке провела 03 жовтня 2025 

року Ольга Задорецька, викладач циклової комісії стоматологічних дисциплін.  

Лектор ознайомила здобувачів освіти з методами обстеження стоматологічного 

пацієнта. Докладно розібрала збір анамнезу, огляд пацієнта, внутрішньоротове 

обстеження, допоміжні та лабораторні методи обстеження. Пояснила правила 

оформлення історії хвороби. 

Для закріплення висвітленого матеріалу та зворотнього зв’язку з аудиторією 

викладач застосував низку контрольних запитань.  

Тісновець І.І. наголосила, що лектор досяг своєї мети, лекція проведена на 

високому методичному рівні та відповідає сучасним вимогам закладу освіти. 

 

ВИСТУПИЛИ: 

Назар С.Л., викладач вищої кваліфікаційної категорії, викладач-методист, 

відзначила, що тематика лекції повністю відповідає програмним вимогам 

дисципліни «Терапевтична стоматологія» для здобувачів освіти груп ІІ СТ-11 та ІІІ 

СТф-1 спеціальність 221 Стоматологія, ОПП Стоматологія, освітньо-професійний 

ступінь «фаховий молодший бакалавр».  

У процесі підготовки лекції було використано широкий спектр сучасних наукових 

джерел, що дозволило ґрунтовно розкрити ключові питання теми. Матеріал 

відзначається високим науково-методичним рівнем, чіткою та логічною 



структурою. Значна увага приділена практичним аспектам, наведено приклади 

реального застосування отриманих знань. 

Конюх Р.І., викладач вищої кваліфікаційної категорії, викладач-методист, 

підкреслив, що лекція вирізнялася змістовністю, логічною побудовою та 

насиченістю практичними прикладами. Вона базувалася на сучасних технологіях у 

стоматології, кожне питання було якісно розкрите й завершувалося логічним 

висновком із плавним переходом до наступного. Використовувалися 

міждисциплінарні зв’язки, зокрема із «Профілактика стоматологічних 

захворювань» та «Анатомією і фізіологією з елементами біомеханіки жувального 

апарату людини». Застосовані методи мотивації сприяли формуванню 

зацікавленості здобувачів освіти у вивченні дисципліни. 

Парійчук К.Р., викладач вищої кваліфікаційної категорії, відзначила, що матеріал 

був поданий відповідно до плану, у логічній та послідовній формі, з достатнім 

обсягом теоретичних і наочних даних. Основні положення викладено чітко й 

доступно, що забезпечило ефективне засвоєння. Лектор упевнено взаємодіяв з 

аудиторією, зрозуміло доносив інформацію. Лекція супроводжувалася 

інтерактивними засобами та презентацією, яка містила значну кількість 

ілюстративних матеріалів. 

Петришин О.А., кандидат медичних наук, доцент, наголосила на ще одному 

позитивному аспекті – умінні Задорецької О.Р. триматися перед аудиторією, вести 

діалог, відчувати слухачів і встановлювати з ними контакт. Це створювало 

надзвичайно сприятливу атмосферу та свідчило про високий професіоналізм 

лектора.  

 

 

УХВАЛИЛИ (одноголосно): Оцінити лекційне показове заняття з дисципліни 

«Терапевтична стоматологія» на тему: «І Методи обстеження стоматологічного 

пацієнта»  Задорецької О.Р. на «добре».  Рекомендувати до прослуховування 

здобувачам освіти спеціальності І1 Стоматологія, ОПП Стоматологія. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Голова циклової комісії 

стоматологічних дисциплін 

Секретар 

Тісновець І.І. 

Войтюк О.О. 


